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 Schneidwerkswagen Header Trailer тележки для жаток 

Pos 

pos. 
поз. 

Bezeichnung Description наименование 

I Aussenauflage Anhängung Hitching Тягово-сцепное устройство 

II Seilzug Bremse Deichsel Cable brake drawbar Тросовый тормоз дышлa 

III Bowdenzug Bremse Bowden cable brake Трос стояночного тормоза 

IV Vordere Achse Fore axle Передний мост 

V Hintere Achse Rear axle Задний мост 

VI Beleuchtungsbalken Illumination beam Консоль балки д.приборов осв 

VII Träger Beam Несущая балка 

VIII Stützrad drawbar jack castor wheel опорное колесо 
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AUSSENAUFLAGE ANHÄNGUNG / HITCHING / ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО 
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  Aussenauflage Anhängung  Hitching Тягово-сцепное устройство  

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

1 30-087507 Deichsel Aufnahme drawbar receptacle дышло 1 

2 30-087513 Deichsel drawbar тяговый брус 1 

3 20-090040 Deichsel Aufnahme Bolzen drawbar mounting bolt болт крепления дышла 2 

4 30-087533 Lagerdorn Deichsel main frame connecting bolt соединительный болт основной рамы 1 

5 020710 Spannhuelse 8x70 clamping sleeve  зажимная втулка  3 

6 30-087649 Seilzug Bremse Deichsel  cable brake drawbar кабельный тормоз 1 

7 20-090065 Handbremse Halterung handbrake bracket кронштейн ручного тормоза 1 

8 12-098018 Steckbolzen 10x100 plug bolt  болт  2 

9 11-048811 6-KT Mutter M8 hex nut гайка  5 

10 11-050356 Scheibe A8,4 washer шайба 9 

11 ZI500749 6-KT Schraube M8x30 hex screw  болт  3 

12 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw  болт  2 

13 002843 Kegelschmiernippel  conical grease nipple  конический смазочный ниппель  2 

14 12-087555 Handbremse hand brake ручной тормоз 1 

15 12-097207 Gasdämpfer shock absorber амортизатор 1 

16 11-093266 Federstecker 3x62  plug втулка  2 

17 30-098130 Deichselunterstützung  Drawbar support трос  2 

18 12-090133 Gleitlagerbuchse BU 5050  bush втулка  2 

19 013282 U-Scheibe A15 u-washer u-шайба 2 

20 20-090096 Hülse Seilzug Handbremse sleeve cable handbrake тросик ручника 1 

21 12-091128 Abreisseil 2,5m rope трос  1 

22 30-705031 Verbindungskabel 5m  cable  кабель  1 
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AUFBREMSE DEICHSEL / DRAWBAR BRAKE / ТОРМОЗ ДЫШЛА 
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  Auflaufbremse Deichsel drawbar brake тормоз дышла  

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

1 12-086991 Zugöse drawbar дышло 1 

2 12-080115 Schutzhaube für Zugeinrichtung protective hood for towing device щиток для буксировочного устройства 1 

3 12-097352 Zugösenbuchse drawbar eye втулка дышла 1 

4 12-086668 Stoßdämpfer shock absorber амортизатор 1 
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SEILZUG BREMSE DEICHSEL / CABLE BRAKE DRAWBAR / ТРОСОВЫЙ ТОРМОЗ ДЫШЛA 
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  Seilzug Bremse Deichsel  Cable brake drawbar Тросовый тормоз дышлa  

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

1 30-087638 Einstellteil für Handbremse  adjustment part for handbrake регулировочная часть для ручного тормоза 1 

2 20-090097 Hülse Augenschraube  sleeve eye bolt болт с втулкой 2 

3 20-090098 Hülse Augenschraube  sleeve eye bolt болт с втулкой 2 

4 12-087645 Stahldrahtseil  steel wire  стальной трос 2 

5 12-090112 Bowdenzug bowden cable боуден трос 1 

6 12-087646 Stahldrahtseil  steel wire rope стальной трос 1 

7 12-087648 Spannschloss m. Ösen  turnbuckle with eyelets одтяжка c ушком  1 

8 12-087652 Gabelkopf mit Federklappbolzen M12  forkhead вилкообразная головка 1 

9 30-087566 Bremsseilverbindung vorne mit Lasche brake cable connection front with tab cоединение торцового кабеля  1 

10 11-704910 6-KT Mutter M10 LH nut гайка 1 

11 ZI510227 6-KT Mutter M10 nut гайка 2 

12 002670 6-KT Mutter M12 nut гайка 1 

13 11-087341 6-KT Schraube M10x80 hex screw  болт  2 

14 ZI500350 6-KT Schraube M10x45 hex screw  болт  2 

15 030115 Scheibe A10,5 washer шайба  8 

16 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 hex self-locking nut  cтопорная гайка  4 

17 11-704604 6-KT-MUTTER DIN934 M12 LH  nut гайка 1 
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BOWDENZUG BREMSE / BOWDEN CABLE BRAKE / ТРОС СТОЯНОЧНОГО ТОРМОЗА  
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  Bowdenzug Bremse bowden cable  трос боудена   

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

1 12-087669 Bowdenzug Bremse VA bowden cable  трос боудена  2 

2 12-087665 Bowdenzug Bremse HA bowden cable  трос боудена  2 

3 *** Bremsstange M10 brake rod тяга тормозного привода 1 

3 *** Bremsstange M10 brake rod тяга тормозного привода 1 

4 20-098001 Bremsstange M10 L=2700 brake rod тяга тормозного привода 1 

5 20-090067 Bremsseilverbindung hinten brake cable connection at the rear cоединение тормозного кабеля сзади 1 

6 12-087653 Verlängerungsmutter M10 extension nut  удлинительная гайка  2 

7 12-087651 Gabelkopf mit Federklappbolzen  forkhead вилкообразная головка 6 

8 044579 6-KT Mutter M10 nut гайка 10 

9 12-087667 Gabelkopf mit Federklappbolzen M14 forkhead вилкообразная головка 4 

10 11-704046 6-kt Mutter M14x1,5 ST  nut гайка 12 

11 12-087666 Federringscheibe DIN 128 a14 spring ring disk пружинным кольцом 8 

o.Abb 12-090166 Zugfeder Bremsenrückholung retraction brake spring пружина тормоза ретракции 1 

 
*** je nach Länge / depending on length /  в зависимости от длины  
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BREMSSTANGE / BRAKE ROD / ТЯГА  
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  Bowdenzug Bremsstange brake rod тяга тормозного привода  

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

1 20-098042 Bremsstange M10 L=300 brake rod тяга тормозного привода 1 

2 20-098043 Bremsstange M10 L=430 brake rod тяга тормозного привода 1 

3 20-098046 Bremsstange M10 L=1100 brake rod тяга тормозного привода 1 

4 20-098040 Bremsstange M10 L=2390 brake rod тяга тормозного привода 1 
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VORDERE ACHSE / FRONT AXLE / ПЕРЕДНИЙ МОСТ 
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  Vordere Achse  Front axle Передний мост  

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

1 30-087583 Rahmen 25 ft front  frame 25 ft front рама спереди 1 

2 30-090081 Halterung für Bremsseile  holder for brake cables кронштейн для тормозных кабелей 1 

3 30-090084 Halterung für Bremsseil vorne holder for brake cable front кронштейн для кабеля переднего тормоза 1 

4 12-087549 Axialkugellager Deichsel  axial ball bearing drawbar осевой шариковый подшипник 1 

5 12-087672 Gewindefurchende Schraube DIN M10x20  thread-forming screw  винтовой резьбовой винт 4 

6 12-087670 Unterlegkeil AL-KO 244374 wheel chock  башмак 2 

7 12-087673 Blindniet 6,4x22 ST blind rivet глухая заклепка 8 

8 12-087671 Halter Unterlegkeil AL-KO 244377 holder wheel chock7 держатель для башмакa 2 

9 30-087547 Vorderachse gebremst  braked axle front передний тормоз 1 

10 30-087492 Umlenkung vorne front deflector передний дефлектор 1 

11 30-090007 Lenkstange FR-L1580 handlebar  рулевая станга 1 

12 30-087464 Lenkstange Rohr L1140 handlebar tube  рулевая колонка 1 

13 30-090033 Lenkstange 35ft  handlebar  рулевое колесо 1 

14 20-087545 Achse U-Blech oben axis sheet above осевой держатель сверху 1 

15 20-090070 Bremsseilverbindung gebogen brake cable connection bent соединение тормозного кабеля согнуто 2 

16 20-090019 Kotflügelhalter Lasche Kabelführung fender holder Tab Cable management держатель  3 

17 12-087455 Kugelkopf re. Gewinde M24 ball head right  шаровоя головка справа 3 

18 12-087456 Kugelkopf li. Gewinde M24 ball head left шаровоя головка слева  5 

19 11-087655 6-kt Mutter selbstsichernd  M18x1,5  hex self-locking nut  гайка самостопорная  8 

20 12-048946 Kegelschmiernippel  Form A M6 Taper type grease nipples смазочные ниппели 2 

21 11-053549 Scheibe A 21 washer Шайба 44 

22 11-053551 6-KT Schraube M20x50 hex screw  Болт  20 

23 11-056653 Scheibe A 18 washer Шайба 8 

24 11-051718 Schelle pipe clamp  зажим д.крепл.трубы 3 

25 11-048957 Scheibe A6,4 washer Шайба 12 

26 002316 Scheibe A13 washer Шайба 8 

27 002451 6-KT Schraube M12x35 hex screw  Болт  4 

28 044573 6-KT Mutter selbstsichernd M12 hex self-locking nut  Гайка самостопорная  2 

29 ZI510453 6-KT Mutter selbstsichernd M20 hex self-locking nut  Гайка самостопорная  22 

30 ZI500808 6-KT Schraube M12x45 hex screw  Болт  2 

31 ZI510219 6-KT Mutter M6 nut гайка 6 

32 ZI500733 6-KT Schraube M6x20 hex screw  Болт  6 
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VORDERE ACHSE / FORE AXLE / ПЕРЕДНИЙ МОСТ 
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  Vordere Achse  Front axle Передний мост  

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

33 30-087459 Lenkstange versteift FR L1490 Handlebar stiffened усиление руля 1 

34 30-087576 U-Blech für V-Versteifung U-plate for stiffening пластина для упрочнения 1 

35 20-090020 U-Blech V-Versteifung U-plate stiffening усиление пластины 1 

36 12-087656 Augenschraube DIN 444 M12 L=60  eyebolt болт с отверстием 2 

37 20-090015 V-Versteifung außen Rohr L1180 U-plate stiffening pipe U-пластина для жесткости трубы 2 

38 20-090016 V-Versteifung innen Rohr L1180 U-plate stiffening pipe U-пластина для жесткости трубы 2 

39 ZI500854 6-KT Schraube M20x100 hex screw  Болт  2 

40 30-089396 Lenkstangenführung  steering rod guide направляющая рулевой тяги 1 

41 20-090021 U-Blech V-Versteifung U-plate stiffening усиление пластины 1 

42 20-090022 Lenkungsstangenführung steering rod guide направляющая рулевой тяги 1 

43 20-090023 Lenkstangenführung  handlebar guide  направляющая рулевой тяги 2 

44 20-090053 Kunststoff Gleitlager Lenkstange plastic plain bearing handlebar пластиковая ручка подшипника скольжения 2 

45 ZI500744 6-KT Schraube M8x25 hex screw  Болт  4 

46 11-055034 Scheibe A8,4 washer Шайба 16 

47 002601 6-KT Mutter selbstsichernd M8 hex self-locking nut Стопорная гайка  12 

48 ZI510228 6-KT Mutter M12 nut гайка 1 

49 11-053606 Senkschraube innen 6-KT M8x30 counter screw  Винт с потайной головкой 8 

50 12-089079 Felge 9.00x15.3 TL, H2, 6/161/205 ET0 rim ободок 1 

51 12-089078 Reifen 260/75-15.3 22 PR TL STARCO  tire шина 1 

52 11-048818 6-KT Mutter M12 nut гайка 1 

53 30-087473 Kotflügelhalter  fender holder держатель крыла 1 

54 12-090094 Kotflügel trapezförmig, PE 92.28 fender trapezoidal брызгавик 1 

55 20-087469 Kotflügelhalter FE  gerade fender holder держатель брызгавика  2 

56 ZI500775 6-KT Schraube M10x45 hex screw  Болт  4 

57 11-049008 Scheibe A10,5 washer Шайба 28 

58 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 hex self-locking nut Стопорная гайка  16 

59 11-089118 Flachrundschraube o. Mutter M10x30 round head screw without nut  Болт с кругл.пл. гол. Без гайки  4 

60 30-087508 Lenkstange L6000 handlebar L6000 рулевой механизм L6000 1 

61 ZI500771 6-KT Schraube M10x25 hex screw  Болт  8 

62 11-090162 6-KT Mutter flach M24x1,5 hex nut flat Шестигранная гайка плоская  1 

63 11-090161 6-KT Mutter flach M24x1,5 LH hex nut flat Шестигранная гайка плоская  1 
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HINTERE ACHSE / REAR AXLE / ЗАДНИЙ МОСТ 
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  Hintere Achse  rear axle зaдний мост  

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

1 30-087595 Achse  ungebremst  axle unbraked oсь без рычага 1 

2 30-090079 Rahmen 25 ft frame  рамка 1 

3 30-087490 Umlenkung hinten rear deflection обратное отклонение 1 

4 20-087545 Achse U-Blech oben axis U-sheet above oсь сверху 1 

5 12-087455 Kugelkopf rechts Gewinde M24x ball head right thread правая нить шаровой головки 2 

6 30-090014 Lankstange Rohr L1480 lankstange tube продольная рулевая трубка 1 

7 30-090007 Lenkstange FR-L1580 handlebar  продольная рулевая тяга 1 

8 12-087456 Kugelkopf links Gewinde  ball head  шаровой головка  2 

9 11-053718 6-KT Mutter DIN 981 - M18x1,5 - A2K hex self-locking nut  Стопорная гайка  4 

10 11-056653 Scheibe A 18 washer Шайба  4 

11 11-053549 Scheibe A 21 washer Шайба  36 

12 ZI510453 6-KT Mutter selbstsichernd M20 hex self-locking nut Стопорная гайка  18 

13 11-053551 6-KT Schraube M20x50 hex screw  Болт  16 

14 002451 6-KT Schraube M12x35 hex screw  Болт  4 

15 002316 Scheibe A13 washer Шайба  4 

16 12-048946 Kegelschmiernippel Form A M6 taper type grease nipples смазочные ниппели 2 

17 11-090161 6-KT Mutter flach M24x1,5 LH hex nut flat Шестигранная гайка плоская  2 

18 11-090162 6-KT Mutter flach M24x1,5 hex nut flat Шестигранная гайка плоская  2 

19 30-087576 U-Blech V-Versteifung U-plate stiffening pipe U-пластина для жесткости трубы 1 

20 20-090020 U-Blech V-Versteifung U-plate stiffening pipe U-пластина для жесткости трубы 1 

21 12-087656 Augenschraube DIN 444 M12 L=60  eye screw болт с отверстием 1 

22 20-090015 V-Versteifung außen Rohr L1180 U-plate stiffening pipe U-пластина для жесткости трубы 2 

23 20-090016 V-Versteifung innen Rohr L1180 U-plate stiffening pipe U-пластина для жесткости трубы 2 

24 11-048818 6-KT Mutter M12 nut гайка 1 

25 ZI500854 6-KT Schraube M20x100 hex screw  Болт  2 

26 12-089079 Felge 9.00x15.3 TL, H2, 6/161/205 ET0 rim ободок 2 

27 12-089078 Reifen 260/75-15.3 22 PR TL STARCO  tire шина 2 

28 30-087473 Kotflügelhalter Fender holder straight держатель брызгавика  1 

29 12-090094 Kotflügel Fender holder  брызгавик 1 

30 20-087469 Kotflügelhalter  Fender trapezoidal держатель брызгавика  2 

31 ZI500775 6-KT Schraube M10x45 hex screw  Болт  4 

32 11-049008 Scheibe A10,5 washer Шайба  12 
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HINTERE ACHSE / REAR AXLE / ЗАДНИЙ МОСТ 
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  Hintere Achse  rear axle зaдний мост  

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

33 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 hex self-locking nut Стопорная гайка  8 

34 11-089118 Flachrundschraube o. Mutter M10x30 flat round screw Болт с полукруглой головкой 4 

35 ZI500733 6-KT Schraube M6x20 hex screw  Болт  2 

36 11-048957 Scheibe A6,4 washer Шайба  4 

37 ZI510219 6-KT Mutter M6 nut гайка 2 

38 11-051718 Schelle clamp зажим 1 

39 20-090019 Kotflügelhalter Lasche  Fender holder flapstraight держатель брызгавика заслонка 1 
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ACHSSCHENKEL UNGEBREMST / STUB AXLE WITHOUT BRAKE / ПОВОРОТНЫЙ КУЛАК БЕЗ ТОРМОЗA 
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  Achsschenkel ungebremst stub axle without brake  поворотный кулак без тормозa  

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

1 12-094146 Kappe cap крышка 2 

2 12-094147 Kronenmutter M36X2 crown nut крончатая гайка  2 

3 12-094148 Splint cotter шплинт 2 

4 12-094149 Aussenlager bracket подшипник 2 

5 12-094150 Innenlager bracket подшипник 2 

6 12-094151 Dichtungsring sealing ring кольцевая прокладка 2 

7 12-094152 Kappe cap крышка 2 

8 12-094153 Kronenmutter M32X2 brown nut корончатая гайка  2 

9 12-094154 Radmutter M18X1.5 wheel nut  колесная гайка  12 

10a 12-094155 Aussenlager bentral warehouse подшипник 2 

10b 12-094156 Dichtring seal кольцевая прокладка 2 

10c 12-094157 Nabe hub ступица 2 

10d 12-094158 Bolzen M18X1.5X49 bolt болт  12 

10e 12-094159 Dichtring seal печать 2 

10f 12-094150 Innenlager bracket подшипник 2 

11a 12-093468 Achsschenkel li. stub axle left поворотный кулак левый 1 

11b 12-093469 Achsschenkel re. stub axle right поворотный кулак правый  1 

 
10a-10f   =>  12-094174 
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ACHSSCHENKEL GEBREMST / STUB AXLE WITH BRAKE / ПОВОРОТНЫЙ КУЛАК C ТОРМОЗA 
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  Achsschenkel gebremst stub axle with brake  поворотный кулак c тормозoм  

Pos 

pos. 
Поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück/ 
Pieces/штуки 

VA HA 

1 12-094146 Kappe cap крышка 2 2 

2 12-094148 Splint cotter шплинт 2 2 

2 12-094147 Kronenmutter M36X2 crown nut крончатая гайка  4 4 

4 12-094149 Aussenlager bracket подшипник 2 2 

5 12-094150 Innenlager bracket подшипник 2 2 

6 12-094151 Dichtungsring sealing ring кольцевая прокладка 2 2 

7 12-094152 Kappe cap крышка 2 2 

8 12-094153 Kronenmutter M32X2 brown nut корончатая гайка  2 2 

9 12-094154 Radmutter M18X1.5 wheel nut  колесная гайка  12 12 

10a 12-094155 Aussenlager bentral warehouse подшипник 2 2 

10b 12-094156 Dichtring seal кольцевая прокладка 2 2 

10c 12-094157 Nabe hub ступица 2 2 

10d 12-094159 Dichtring seal печать 2 2 

10e 12-094150 Innenlager bracket подшипник 2 2 

10f 12-094161 Trommel drum барабан 2 2 

10g 12-094162 Radbolzen  M18X1.5X62 wheel bolt  колесный болт M18X1.5X62 12 12 

11 12-094163 Bremsbacke komplett brake shoe complete комплект тормозных колодок 2 2 

11a 12-094164 Feder spring пружина 2 2 

11b 12-094165 Feder spring пружина 2 2 

12 12-094166 Bolzen bolt болт  2 2 

13 12-094167 Verstellkeil Halter holder держатель 4 4 

14 12-094168 Verstellkeil Halter holder держатель 2 2 

15 12-094169 Nockenwelle camshaft распределительный вал 2 2 

16 12-094170 Scheibe D17X30X3 Disc  шайба 2 2 

17 12-094171 6-KT Mutter M16X1.5 nut  6-KT гайка 2 2 

18 12-094172 Gummihülse rubber sleeve резиновый рукав 2 2 

19 12-094173 Feder spring пружина 2 2 

20 12-094160 Bremshebel brakelever pычаг тормоза 2 2 

21a 12-097215 Achsschenkel li. stub axle left поворотный кулак левый 1 - 

21b 12-097216 Achsschenkel re. stub axle right поворотный кулак правый  1 - 

21a 12-097229 Achsschenkel li. stub axle left поворотный кулак левый - 1 

21b 12-097230 Achsschenkel re. stub axle right поворотный кулак правый  - 1 

 
10a-10g   =>  12-093430 
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BELEUCHTUNGSBALKEN / ILLUMINATION BEAM / КОНСОЛЬ БАЛКИ Д.ПРИБОРОВ ОСВ. 
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  Beleuchtungsbalken carrier for illumination beam Консоль балки д.приборов осв.  

      

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ штуки 

25 kmh 30 kmh 

1 30-085784 Balkenhalter verschw. beam bracket крепление балки 1 1 

2 30-085775 Beleuchtungsbalken re. verschw. fixing bar right крепежная балка спра́ва 1 1 

3 30-085778 Beleuchtungsbalken li. verschw. fixing bar left крепежная балка слева 1 1 

4 20-085766 Rohr 22x18x148 pipe магистральная трубка 2 2 

5 12-085768 Druckfeder D30 d20 L=55 pressure spring нажимная пружина 2 2 

6 20-085769 Aretierpaltte detent plate стопорная пластина 2 2 

7 12-085772 Leuchte Multipoint V LED re. multipoint v led lamp right лампа multipoint v сид справа 1 1 

8 12-085771 Leuchte Multipoint V LED li. multipoint v led lamp left лампа multipoint v сид слева 1 1 

9 12-085773 Kabeltuelle 16x10x8 cable bushing наконечник кабеля 3 3 

10 12-085799 Kennzeichenhalter marking bracket рамка номерного знака - 1 

11 30-090397 Kennzeichenleuchte REGPOINT  regpoint marking lamp фонарь номерного знака - 1 

12 11-050359 Linsen- Flanschkopfschr. M6x16 claming screw винт со сфер. головкой 2 2 

13 11-085787 Federring B 4 spring washer пружинная шайба 2 2 

14 12-089125 Mag. Lichthalter magnetic lamp bracket магнитный держатель лампы 1 1 

15 12-090390 Kabeltuelle 27x16x9 cable bushing наконечник кабеля 2 2 

16 30-085790 Abdeckungsblech hinten verschw. cover rear  крышка сзади 1 1 

17 002804 Federring B 8 spring washer пружинная шайба 4 4 

18 ZI520532 Federring A 6 spring washer пружинная шайба 4 4 

19 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 12 12 

20 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 plastic washer пластмассовоя шайба 4 4 

21 ZI500771 6-KT Schraube M10x25 hex nut self-locking 6-гр. гайка самостопор 4 4 

22 12-085781 Kabeltuelle 27x16x10 hex screw болт 1 1 

23 032042 U-Scheibe d=17 hex screw болт 6 6 

24 11-085767 6-KT Schraube M16x230 hex nut self-locking 6-гр. гайка самостопор 2 2 

25 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 spring washer пружинная шайба 2 2 

26 11-051734 Flachrundschr. o. Mutter M8x16 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 4 4 

27 12-085792 Aufkleber 25km/h sticker наклейка 1 1 

27 12-085792 Aufkleber 30km/h sticker наклейка - 1 

28 30-085795 Traeger  holder балка 1 1 

29 12-081519 Rohrschelle d8  pipe clamp cкоба для крепления кабеля 4 4 

30 11-090380 Kunststoffscheibe A22 plastic washer пластмассовоя шайба 2 2 
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KABELBAUM BELEUCHTUNG / ILLUMINATION CABLE / КАБЕЛЬ ОСВЕЩЕНИЯ 
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  Kabelbaum Beleuchtung illumination cable Кабель освещения  

      

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ штуки 

25 kmh 30 kmh 

1 30-090391 Leergehaeuse housing корпус 1 1 

2 30-090395 Kabel  cable кабель 1 1 

3 30-090398 Kabel kurz  cable short кабель короткий  1 1 

4 30-089852 Kabelbaum lang  cable long кабель длинный 1 1 

5 30-090392 Kabel Leuchte re.  light cable right кабель подсветки правый 1 1 

6 30-090393 Kabel Leuchte li. light cable left кабель подсветки левый 1 1 

7 12-087399 Verbindungsklemme  connecting terminal соединение 4 4 

8 12-081550 Verbindungsklemme  connecting terminal соединение 2 2 

9 12-090433 Doppelmembranstutze  double diaphragm support двойная мембранная опора 5 5 

10 108-00018-01 Verbindungsklemme  connecting terminal соединение 1 1 

11 005681 Gerätedose 7-polig device socket 7-pin Розетка  1 1 
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TRÄGER / BEAM / НЕСУЩАЯ БАЛКА 
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Träger beam  

 
несущая балка 

 

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück/ 
Pieces/штуки 

1 30-087583 Träger 25 ft front  Carrier 25 ft front несущая балка 25 футов спереди 1 

2 30-090079 Träger 25 ft heck  Carrier 25 ft. Rear несущая балка 25 футов сзади 1 

1 30-087584 Träger 30 ft front  Carrier 30 ft front несущая балка 30 футов спереди 1 

2 30-087590 Träger 30 ft heck  Carrier 30 ft. Rear несущая балка 30 футов сзади 1 

1 30-087523 Träger 35 ft front  Carrier 35 ft front несущая балка 35 футов спереди 1 

2 30-087524 Träger 35 ft Heck  Carrier 35 ft stern несущая балка 35 футов сзади 1 

1 30-087585 Träger 40 ft front  Carrier 40 ft front несущая балка 40 футов спереди 1 

2 30-090080 Träger 40 ft heck  Carrier 40 ft. Rear несущал балка 40 футов сзади 1 

3 30-089050 Anzeigegabel  display fork скоба 1 

4 20-087701 Befestigungsblech Beleuchtungsbalken mounting plate lighting beam монтажная панель длл подсветки  1 

5 032042 U-Scheibe d=17 U-washer Шайба 24 

6 11-087793 6-KT Mutter selbstsichernd M16 hex nut self-locking 6-гр. гайка самостопор 12 

7 ZI500871 6-KT Schraube M16x60 hex screw Болт 12 

8 11-055034 Scheibe A8,4 U-washer Шайба 2 

9 11-053364 6-KT Mutter selbstsichernd M8 hex nut self-locking 6-гр. гайка самостопор 2 

10 11-048959 Scheibe A13 U-washer Шайба 4 

11 ZI500790 6-KT Schraube M12x40 hex screw Болт 4 
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STÜTZRAD / DRAWBAR JACK CASTOR WHEEL / ОПОРНОЕ КОЛЕСО 

 
 

 
  



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   

35 

Stützrad drawbar jack castor wheel опорное колесо 
 

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück/ 

Pieces/штуки 

1 12-087658 Stützfuß  drawbar jack castor wheel опорное колесо 1 

2 30-098010 Halterung  holder Держатель  1 

3 30-098013 Halterung holder Держатель  1 

4 20-098015 Halterung  holder Держатель  1 

5 12-087661 Kugelknopf   ball knob with screw socket Шаровая кнопка с резьбовой тулкой 1 

6 20-090101 Verriegelungsbolzen  clevis pin   Болт  1 

7 032042 U-Scheibe d=17 u-washer Шайба 2 

8 12-087663 Druckfeder  pressure spring Нажимная пружина 1 

9 11-085811 Spannhülse 4x26 clamping sleeve Зажимная втулка 1 

10 11-051496 Federstecker d=4  cotter pin Пружинный штекер 1 

11 12-087664 U-Rohrbügelschelle 60mm clamp Скоба для крепления 2 

12 002316 Scheibe A13 u-washer Шайба 2 

13 ZI500380 6-KT Schraube M12x100 hex screw Болт 1 

14 030115 Scheibe A10,5 u-washer Шайба 8 

15 ZI500776 6-KT Schraube M10x35 hex screw Болт 4 

16 ZI510512 6-KT Mutter M10 hex nut  6-гр. гайка  4 

17 11-053363 6-KT Mutter selbstsichernd M12 hex nut self-locking 6-гр. гайка самостопор 1 
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AUFLAGESET NEW HOLLAND STANDARD / SUPPORT PLATE SET NEW HOLLAND STANDARD / КОМПЛЕКТ ОПОР NEW 
HOLLAND STANDARD 
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Auflageset NEW HOLLAND Standard support plate set  

NEW HOLLAND Standard 
Комплект oпор  
NEW HOLLAND Standard 

 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

1 30-085694 Auflageschiene JDX  support plate bar  опорный брус   4 

2 30-085652 Auflagenbefestigung  support reinforcement крепление опоры  4 

3 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладыш 4 

4 30-091145 Dorn NH Standard  mandre Дорна 2 

5 20-091140 Befestigungslasche fastening bracket крепежная пластина 2 

6 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins  стопорный болт 2 

7 30-070971 Hebel     lever рычаг 2 

8 30-070977 Konsole li  console left Держатель левая 1 

9 30-070969 Konsole re   console right держатель правая 1 

10 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw болт 4 

11 ZI520034 Scheibe A8,4 u-washer шайба 4 

12 11-053370 Klappstecker 5x32 folding plug  складной штекер  2 

13 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  2 

14 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  2 

15 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chian узелковая цепь, 7 звеньев 2 

16 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 4 

17 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw болт 4 

18 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 8 

19 002316 Scheibe A13 washer шайба 24 

20 ZI500790 6-KT Schraube M12x40 hex screw болт 12 

21 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 28 

22 ZI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 24 

23 ZI500909 6-KT Schraube M14x40 hex screw болт 24 

24 013282 U-Scheibe A15 u-washer шайба 48 

25 30-085658 Hoehenverstellung oben  height adjustment above  регулир высоты вверху  8 

26 30-085659 Hoehenverstellung unten  height adjustment below  регулир высоты внизу  8 

27 11-085660 Flachrundschraube o  Mutter M12x75 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 16 

28 ZI520087 Unterlegscheibe M12 u-washer шайба 16 

29 11-058689 Scheibe A25 washer шайба 24 

30 11-085671 6-KT Mutter selbstsichernd M24 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 12 

31 11-085673 6-KT Schraube M24x170 hex screw болт 4 

32 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw болт 8 
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Auflageset CNH Varifeed / SUPPORT SET CNH VARIFEED / Комплект опор CNH Varifeed 
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  Auflageset CNH Varifeed Support set CNH Varifeed Support set CNH Varifeed  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

4,9m 16ft 5,5m 18ft 6,1m 20ft 6,7m 22ft 7,6m 25ft 

1 30-070998 Schuh NH     shoe cnh complete башмак nh свар  2 2 2 2 2 

2 11-058047 Flachrundschraube o  Mutter M12x30  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 4 4 4 4 4 

3 002316 U-Scheibe A13  u-washer шайба 4 4 4 4 4 

4 ZI510451 6-kt Mutter selbstsichernd M12  hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 12 12 12 12 12 

5 002607 6-kt Mutter selbstsichernd M10  hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 4 4 4 4 4 

6 030115 U-Scheibe A10,5 u-washer шайба 8 8 8 8 8 

7 11-053592 6-kt Schraube M10x25 hex screw болт 4 4 4 4 4 

8 30-070969 Konsole re      console right держатель правая 1 1 1 1 1 

9 20-070966 Sicherungsbolzen pin штифт 2 2 2 2 2 

10 30-070971 Hebel     lever рычаг 2 2 2 2 2 

11 ZI500748 6-kt Schraube M8x25  hex screw болт 4 4 4 4 4 

12 ZI520034 U-Scheibe A8,4  u-washer шайба 4 4 4 4 4 

13 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 2 2 2 2 

14 11-056790 Simplexhaken A 30 simplex hook simplex крюк  2 2 2 2 2 

15 12-049485 Simplexhaken A 50 simplex hook simplex крюк  2 2 2 2 2 

16 12-057039 Knotenkette 7 Glieder D 2,2  knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 2 2 2 2 

17 002643 6-kt Mutter selbstsichernd M16 hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 7 7 7 9 9 

18 013271 6-kt Schraube M16x160   hex screw болт 7 7 7 9 9 

19 032042 U-Scheibe B17  u-washer шайба 14 14 14 18 18 

20 30-090442 Seitenfluegel CNH kompl  side wing cnh complete боковое крыло cnh в компл  2 2 2 2 2 

21 30-070977 Konsole li      console left держатель левая 1 1 1 1 1 

22 30-085652 Auflagenbefestigung     support reinforcement  крепление опоры   2 2 2 2 2 

23 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладыш 2 2 2 2 2 

24 ZI510458 6-kt Mutter selbstsichernd M14 hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 12 12 12 12 12 

25 ZI500909 6-kt Schraube M14x40 hex screw  болт 12 12 12 12 12 

26 013282 U-Scheibe A15 u-washer шайба 24 24 24 24 24 

27 30-085669 Auflageschiene kurz     support plate bar short  опорный брус короткий  2 2 2 2 2 

28 30-085658 Höhenverstellung oben     height adjustment above  регулир высоты вверху  4 4 4 4 4 

29 30-085659 Höhenverstellung unten     height adjustment below  регулир высоты внизу  4 4 4 4 4 

30 ZI520087 Unterlegscheibe 13 washer шайба 8 8 8 8 8 

31 11-085671 6-kt Mutter selbst  mit Klemmteil M24 hex self-locking nut  самостопорная гайка 6 6 6 6 6 

32 11-085673 6-kt Schraube M24x170  hex screw  болт  2 2 2 2 2 
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Auflageset CNH Varifeed / SUPPORT SET CNH Varifeed / КОМПЛЕКТ ОПОР CNH Varifeed 
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  Auflageset CNH Varifeed Support set CNH Varifeed Support set CNH Varifeed  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

4,9m 16ft 5,5m 18ft 6,1m 20ft 6,7m 22ft 7,6m 25ft 

33 11-085672 6-kt Schraube M24x280  hex screw Болт 4 4 4 4 4 

34 30-090440 Seitenfluegel CNH     side wing c боковое крыло  2 2 2 2 2 

35 11-085660 Flachrundschraube o.  Mutter 12x75 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 8 8 8 8 8 

36 11-058689 U-Scheibe A25  u-washer шайба 12 12 12 12 12 

37 30-085108 Anschlagkonsole     connection bracket pivotable Упорная консоль  - - - 1 1 

38 30-085670 Auflageschiene kurz  support plate bar short  опорный брус короткий в  - - - 1 1 
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Auflageset CNH Flex / SUPPORT SET CNH FLEX / КОМПЛЕКТ ОПОР CNH FLEX 
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  Auflageset CNH FLEX Support Set CNH FLEX Комплект Опор CNH FLEX  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

6,1m 20ft 7,6m 25ft 9,15m 
30ft 

1 30-085669 Auflageschiene kurz  support plate bar short  опорный брус короткий с 2 2 2 

2 20-085480 Verbindungsblech 470mm connection plate  соед  пластина  1 - - 

3 20-085482 Verbindungsblech 520mm connection plate  соед  пластина  1 - - 

4 20-085477 Verbindungsblech 1190mm connection plate  соед  пластина  - 1 - 

5 20-085476 Verbindungsblech 1140mm connection plate  соед  пластина  - 1 - 

6 20-085481 Verbindungsblech 1570mm connection plate  соед  пластина  2 - - 

7 20-085475 Verbindungsblech 1585mm connection plate  соед  пластина  - 2 - 

8 20-085479 Verbindungsblech 2020mm connection plate  соед  пластина  - - 3 

9 20-085478 Verbindungsblech 2070mm connection plate  соед  пластина  - - 1 

10 30-085652 Auflagenbefestigung oben  support reinforcement   крепление опоры свар  4 4 4 

11 20-085654 Auflagenschelle unten support plate clamp below Скоба cнизу 4 4 4 

12 30-085658 Höhenverstellung oben     height adjustment above w регулир высоты вверху  10 10 10 

13 30-085659 Höhenverstellung unten     height adjustment below  регулир высоты внизу  10 10 10 

14 30-085470 Verlängerungslasche     extension support опорный кронштейн  5 5 5 

15 30-085677 Auflageschiene kurz abgesch  support plate bar short shortened опорн брус короткий 3 3 3 

16 30-085467 Dorn CNH Flex  mandre дорна 2 2 2 

17 30-085257 Auflage MD  support опора  5 5 5 

18 11-070160 Unterlegscheibe A13  u-washer шайба 40 40 40 

19 002448 6-kt Schraube M12x30 hex screw болт 20 20 20 

20 ZI510451 6-kt Mutter selbstsichernd M12  hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 40 40 40 

21 032042 U-Scheibe B17 u-washer шайба 24 24 24 

22 013271 6-kt Schraube M16x160 hex screw болт 12 12 12 

23 002643 6-kt Mutter selbstsichernd M16 hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 12 12 12 

24 30-070969 Konsole re      console right держатель правая 1 1 1 

25 30-070978 Konsole li  kompl  console left держатель левая 1 1 1 

26 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins стопорный болт 1 1 1 

27 30-070971 Hebel     lever рычаг 1 1 1 

28 ZI500748 6-kt Schraube M8x25  hex screw болт 2 2 2 

29 ZI520034 U-Scheibe A8,4  u-washer шайба 2 2 2 

30 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  1 1 1 

31 11-056790 Simplexhaken A 30  simplex hook simplex крюк  1 1 1 

32 12-049485 Simplexhaken A 50 simplex hook simplex крюк  1 1 1 

33 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 1 1 1 
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Auflageset CNH Flex / SUPPORT SET CNH FLEX / КОМПЛЕКТ ОПОР CNH FLEX 
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  Auflageset CNH FLEX Support Set CNH FLEX Комплект Опор CNH FLEX  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

6,1m 20ft 7,6m 25ft 9,15m 
30ft 

34 002607 6-kt Mutter selbstsichernd M10  hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 28 28 28 

35 001979 6-kt Schraube M10x120  hex screw болт 4 4 4 

36 030115 U-Scheibe A10,5  u-washer шайба 32 32 32 

37 11-080011 Flachrund-Schraube o Mutter M10x25  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 24 24 24 

38 ZI510458 6-kt Mutter selbstsichernd M14  hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 24 24 24 

39 ZI500909 6-kt Schraube M14x40  hex screw болт 24 24 24 

40 013282 U-Scheibe A15  u-washer шайба 48 48 48 

41 11-085660 Flachrundschraube ohne Mutter M12x75  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 20 20 20 

42 ZI520087 Unterlegscheibe 13  u-washer шайба 20 20 20 

43 11-058689 U-Scheibe A25  u-washer шайба 30 30 30 

44 11-085671 6-kt Mutter selbstsich  mit Klemmteil M24  hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 15 15 15 

45 11-085673 6-kt Schraube M24x170  hex screw болт 5 5 5 

46 
11-085672 6-KT Schraube M24x280 

hex screw977 
 

болт 
10 10 10 
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Auflageset Claas Convio 770-1080 / SUPPORT PLATE Claas Convio 770-1080  / КОМПЛЕКТ ОПОР Claas Convio 770-1080 
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  Auflageset Claas Convoi support plate set  Claas Convoi Комплект oпор Claas Convoi  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ 
штуки 

770 1080 

1 30-085680 Auflageschiene lang  support plate bar long  опорный брус длинный 4 4 

2 30-085256 Verlaengerungslasche  extension support опорный кронштейн  4 4 

3 20-095490 Verbindungsblech 945mm connection plate  cоед.  пластина  2 - 

4 30-085257 Auflage support  опорa  4 - 

5 20-095477 Verbindungsblech 1450mm connection plate  cоед.  пластина  1 - 

6 20-091999 Verbindungsblech 2115mm connection plate  cоед.  пластина  - 2 

7 20-095995 Verbindungsblech 3200mm connection plate  cоед.  пластина  - 1 

8 30-087409 Verlaengerungslasche  extension support опорный кронштейн  - 4 

9 30-087408 Auflage support  опорa  - 4 

10 30-085652 Auflagenbefestigung  support reinforcement   крепление опоры свар  4 4 

11 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладышь 4 4 

12 30-085658 Hoehenverstellung oben  height adjustment above  регулир высоты вверху  8 8 

13 30-085659 Hoehenverstellung unten  height adjustment below  регулир высоты внизу  8 8 

14 30-095705 Dorn Claas Convio  mandre дорна 2 2 

15 30-085049 Auflage gross  support big опорa  2 2 

16 30-085108 Anschlagkonsole  connection bracket pivotable упорная консоль  2 2 

17 30-070977 Konsole li.  console консоль  2 2 

18 30-070971 Hebel  lever рычаг 2 2 

19 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins  стопорный болт 2 2 

20 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 2 

21 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  2 2 

22 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  2 2 

23 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 2 

24 11-085660 Flachrundschraube o.Mutter M12x75 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 16 16 

25 ZI520087 Unterlegscheibe M12 u-washer шайба 16 16 

26 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw болт 8 8 

27 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw болт 4 4 

28 ZI520034 Scheibe A8,4 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 4 4 

29 11-085673 6-KT Schraube M24x170 hex screw Болт 4 4 

30 11-058689 Scheibe A25 washer шайба 24 24 

31 11-085671 6-KT Mutter selbstsichernd M24 hex screw Болт 12 12 
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Auflageset Claas Convio 770-1080 / SUPPORT PLATE Claas Convio 770-1080  / КОМПЛЕКТ ОПОР Claas Convio 770-1080 
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  Auflageset Claas Convoi support plate set  Claas Convoi Комплект oпор Claas Convoi  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ 
штуки 

770 1080 

32 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 28 28 

33 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw болт 28 28 

34 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 56 56 

35 ZI500776 6-KT Schraube M10x35 hex screw болт 8 8 

36 11-080011 Flachrundschraube o.Mutter M10x25 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 36 36 

37 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 50 50 

38 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 44 44 

39 002448 6-KT Schraube M12x30  hex screw болт 32 32 

40 11-070160 Unterlegscheibe A 13 u-washer шайба 64 64 

41 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 48 48 

42 ZI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 24 24 

43 ZI500909 6-KT Schraube M14x40 hex screw болт 24 24 

44 013282 U-Scheibe A15 u-washer шайба 48 48 
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Auflageset Claas Convio 1230-1380 / SUPPORT PLATE Claas Convio 1230-1380  / КОМПЛЕКТ ОПОР Claas Convio 1230-1380 
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  Auflageset Claas Convoi support plate set  Claas Convoi Комплект oпор Claas Convoi  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ 
штуки 

1230 1380 

1 30-085680 Auflageschiene lang   support plate bar long  опорный брус длинный 6 6 

2 30-096005 Auflagebalken re 6000  cornheader support right опорн консоль правая 1 - 

3 30-096004 Auflagebalken li 6000   cornheader support left опорн консоль левая 1 - 

4 30-095818 Auflagebalken re   cornheader support right опорн консоль правая - 1 

5 30-095817 Auflagebalken li   cornheader support left опорн консоль левая - 1 

6 30-096007 Verbindungsrohr 4700 connection bar cоед.  брус - 1 

7 30-085652 Auflagenbefestigung   support reinforcement   крепление опоры 6 6 

8 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладышь 6 6 

9 30-085658 Hoehenverstellung oben   support  опорa  12 12 

10 30-085659 Hoehenverstellung unten   support reinforcement   крепление опоры свар  12 12 

11 30-095705 Dorn Claas Convio   mandre дорна 2 2 

12 30-085049 Auflage gross   height adjustment above  регулир высоты вверху  2 2 

13 20-095812 Befestigungslasche breit height adjustment below  регулир высоты внизу  12 12 

14 30-085108 Anschlagkonsole   connection bracket pivotable упорная консоль  4 4 

15 20-095811 Befestigungsschelle breit support big опорa  6 6 

16 11-085671 6-KT Mutter selbstsichernd M24 connection bracket pivotable упорная консоль  18 18 

17 11-085673 6-KT Schraube M24x170 hex screw болт 6 6 

18 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw болт 12 12 

19 11-058689 Scheibe A25 washer шайба 36 36 

20 30-070971 Hebel   lever рычаг 1 1 

21 30-070977 Konsole li.   console left держатель левый 1 1 

22 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins  стопорный болт 1 1 

23 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  1 1 

24 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  1 1 

25 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  1 1 

26 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 1 1 

27 11-085660 Flachrundschraube o. Mutter M12x75 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 24 24 

28 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 hex screw болт 24 24 

29 ZI520087 Unterlegscheibe M12 u-washer шайба 24 24 

30 013282 U-Scheibe A15 washer шайба 120 120 
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Auflageset Claas Convio 1230-1380 / SUPPORT PLATE Claas Convio 1230-1380  / КОМПЛЕКТ ОПОР Claas Convio 1230-1380 
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  Auflageset Claas Convoi support plate set  Claas Convoi Комплект oпор Claas Convoi  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ 
штуки 

1230 1380 

31 ZI500771 6-KT Schraube M10x25 hex screw болт 10 10 

32 ZI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 60 60 

33 ZI500776 6-KT Schraube M10x35 hex screw болт 8 8 

34 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 36 36 

35 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 18 18 

36 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw болт 26 26 

37 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 26 26 

38 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 52 52 

39 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw болт 2 2 

40 ZI520034 Scheibe A8,4 washer шайба 2 2 

41 ZI500909 6-KT Schraube M14x40 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 60 60 
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Auflageset AGCO Dynaflex / SUPPORT PLATE AGCO Dynaflex / КОМПЛЕКТ ОПОР AGCO Dynaflex 
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  Auflageset AGCO Dynaflex support plate set  AGCO Dynaflex Комплект Опор  AGCO Dynaflex  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ 
штуки 

40FT 

1 30-085257 Auflage MD     support plate Опора  6 

2 30-085680 Auflageschiene lang     support plate bar long   опорный брус длинный    6 

3 30-085256 Verlängerungslasche MD     extension support опорный кронштейн удлиненный 6 

4 30-085659 Höhenverstellung unten     height adjustment below   регулир высоты внизу    12 

5 30-085658 Höhenverstellung oben     height adjustment above   регулир высоты вверху    12 

6 20-085654 Auflagenschelle unten support plate clamp below  cкоба cнизу 6 

7 30-085652 Auflagenbefestigung oben     support reinforcement   крепление опоры свар  6 

8 20-089868 Schale unten shell below оболочка ниже 2 

9 20-089870 Verbindungsblech 997mm connection plate  соед  пластина  2 

10 20-085478 Verbindungsblech 2070mm connection plate  соед  пластина  1 

11 20-089869 Verbindungsblech 2370mm connection plate  соед  пластина  2 

12 30-070977 Konsole li      console left держатель левая 1 

13 30-070969 Konsole re      console right держатель правая 1 

14 20-070966 Sicherungsbolzen safety pin электри́ческое табло ́ 2 

15 30-070971 Hebel     lever рычаг 2 

16 30-089866 Dorn AGCO Dynaflex     lever рычаг 2 

17 ZI500748 6-kt Schraube M8x25  hex screw Болт 4 

18 ZI520034 U-Scheibe A8,4  u-washer шайба 4 

19 11-080011 Flachrund-Schraube o.Mutter M10x25  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 30 

20 030115 U-Scheibe A10,5  u-washer шайба 30 

21 002607 6-kt Mutter selbstsichernd M10 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 30 

22 002448 6-kt Schraube M12x30 hex screw Болт 24 

23 ZI520087 Unterlegscheibe 13 u-washer шайба 24 

24 ZI510451 6-kt Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 58 

25 11-070160 Unterlegscheibe A13  u-washer шайба 48 

26 044504 Senkschraube innen 6-kt M12x40 counter screw  винт с потайной головкой 4 

27 002316 U-Scheibe A13  u-washer шайба 16 

28 ZI500790 6-kt Schraube M12x40  hex screw Болт 6 

29 11-085660 Flachrundschraube o.Mutter M12x75  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 24 

30 ZI500909 6-kt Schraube M14x40  hex screw Болт 36 

31 013282 U-Scheibe A15  u-washer шайба 72 
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Auflageset AGCO Dynaflex / SUPPORT PLATE AGCO Dynaflex / КОМПЛЕКТ ОПОР AGCO Dynaflex  
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  Auflageset AGCO Dynaflex  support plate set AGCO Dynaflex  Комплект Опор AGCO Dynaflex   

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ 
штуки 

40FT 

32 ZI510458 6-kt Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 36 

33 013271 6-kt Schraube M16x160  hex screw Болт 16 

34 002643 6-kt Mutter selbstsichernd M16  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 16 

35 032042 U-Scheibe B17 u-washer шайба 32 

36 11-085673 6-kt Schraube M24x170 hex screw Болт 6 

37 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chian узелковая цепь, 7 звеньев 2 

38 11-085671 6-kt Mutter selbstsicher. Klemmteil M24 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 18 

39 11-058689 U-Scheibe A25 u-washer шайба 36 

40 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw болт 12 

41 11-056790 Simplexhaken A 30 simplex hook simplex крюк  2 

42 12-049485 Simplexhaken A 50 simplex hook simplex крюк 2 

43 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 
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Auflageset AGCO Super Flow / SUPPORT PLATE AGCO Super Flow / КОМПЛЕКТ ОПОР AGCO Super Flow 
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  Auflageset AGCO Super Flow  support plate set AGCO Super Flow комплект oпор AGCO Super Flow  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / 
pieces/ 
штуки 

1 30-085652 Auflagenbefestigung  support reinforcement   крепление опоры свар  4 

2 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладыш 4 

3 30-085680 Auflageschiene lang  support plate bar long   опорный брус длинный    4 

4 30-085049 Auflage gross  support plate large  опора большая 4 

5 30-085054 Auflage klein  support plate small  опора малая 4 

6 30-085659 Höhenverstellung unten     height adjustment below  pегулир. высоты внизу    8 

7 30-085658 Höhenverstellung oben     height adjustment above  pегулир. высоты вверху    8 

8 30-091611 Schuh li. verschw. 2019 shoe left weld.2019 башмак левый свар. 2019 1 

9 30-091612 Schuh re verschw. 2019 shoe rigth weld.2019 башмак правый свар. 2019 1 

10 30-070977 Konsole li.  console left Держатель левая 2 

11 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins  стопорный болт 2 

12 30-070971 Hebel  lever рычаг 2 

13 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw  Болт  4 

14 ZI520034 Scheibe A8,4 u-washer шайба 4 

15 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 20 

16 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw  Болт  20 

17 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 40 

18 ZI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 24 

19 ZI500909 6-KT Schraube M14x40 hex screw  Болт  24 

20 013282 U-Scheibe A15 u-washer шайба 48 

21 11-085660 Flachrundschraube ohne Mutter M12x75 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 16 

22 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 16 

23 ZI520087 Unterlegscheibe M12 u-washer шайба 16 

24 11-058689 Scheibe A25 washer шайба 24 

25 11-085671 6-KT Mutter selbstsichernd M24 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 12 

26 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw  Болт  8 

27 11-085673 6-KT Schraube M24x170 hex screw  Болт  4 

28 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 

29 ZI500771 6-KT Schraube M10x25 hex screw  Болт  12 

30 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 12 

31 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  2 

32 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  2 

33 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 
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Auflageset AGCO Free Flow / SUPPORT PLATE SET AGCO FREE FLOW / КОМПЛЕКТ ОПОР AGCO FREE FLOW  
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Auflageset AGCO Free Flow support plate set AGCO Free Flow Комплект Опор AGCO Free 

Flow 
 

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

4,2m 14ft 4,8m 16ft 5,4m 18ft 6,0m 20ft 

1 30-085101 Auflage klein     support plate small  опора мал 2 2 2 2 

2 002643 6-kt Mutter selbstsichernd M16  hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 12 12 12 12 

3 032042 U-Scheibe B17  u-washer шайба 24 24 24 24 

4 11-085104 6-kt Schraube M16x170  hex screw болт 8 8 8 8 

5 30-085097 Auflage gross     support plate large  опора больш 2 2 2 2 

6 002316 U-Scheibe A13  u-washer шайба 28 28 28 28 

7 ZI510451 6-kt Mutter selbstsichernd M12  hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 22 22 22 22 

8 002451 6-kt Schraube M12x35  hex screw болт 8 8 8 8 

9 30-085004 Halter  holder Рычаг 2 2 2 2 

10 30-085089 Dorn     mandre дорна 2 2 2 2 

11 ZI500416 6-kt Schraube M12x160  hex screw болт 6 6 6 6 

12 30-070969 Konsole re      console right держатель правая 1 1 1 1 

13 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins стопорный болт 2 2 2 2 

14 30-070971 Hebel     lever рычаг 2 2 2 2 

15 ZI500748 6-kt Schraube M8x25  hex screw болт 4 4 4 4 

16 ZI520034 U-Scheibe A8,4  u-washer шайба 4 4 4 4 

17 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 2 2 2 

18 11-056790 Simplexhaken A 30 simplex hook simplex крюк a50 2 2 2 2 

19 12-049485 Simplexhaken A 50 simplex hook simplex крюк a50 2 2 2 2 

20 12-057039 Knotenkette 7 Glieder D 2,2 T  knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 2 2 2 

21 013271 6-kt Schraube M16x160 hex screw болт 4 4 4 4 

22 30-070977 Konsole li      console left держатель левая 1 1 1 1 

23 30-085652 Auflagenbefestigung     support reinforcement  крепление опоры свар  2 2 2 2 

24 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладыш 2 2 2 2 

25 ZI510458 6-kt Mutter selbstsichernd M14 hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 12 12 12 12 

26 ZI500909 6-kt Schraube M14x40 hex screw болт 12 12 12 12 

27 013282 U-Scheibe A15  u-washer шайба 24 24 24 24 

28 30-085680 Auflageschiene lang     support plate bar long  опорный брус длинный    2 2 2 2 

29 30-085658 Höhenverstellung oben     height adjustment above  регулир высоты вверху    4 4 4 4 

30 30-085659 Höhenverstellung unten     height adjustment below  регулир высоты внизу    4 4 4 4 

31 11-085660 Flachrundschraube o Mutter M12x75  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 8 8 8 8 

32 ZI520087 Unterlegscheibe 13 washer шайба 8 8 8 8 

33 11-058689 U-Scheibe A25 washer шайба 12 12 12 12 
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Auflageset AGCO Free Flow / SUPPORT PLATE SET AGCO FREE FLOW / КОМПЛЕКТ ОПОР AGCO FREE FLOW  
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Auflageset AGCO Freee Flow support plate set  

AGCO Free Flow 
Комплект Опор  
AGCO Free Flow 

 

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

4,2m 14ft 4,8m 16ft 5,4m 18ft 6,0m 20ft 

34 11-085671 6-kt Mutter selbstsich  mit Klemmteil M24 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 6 6 6 6 

35 11-085673 6-kt Schraube M24x170 hex screw  Болт  2 2 2 2 

36 11-085672 6-kt Schraube M24x280 hex screw  Болт  4 4 4 4 
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AUFLAGESET AGCO POWER FLOW G2 / SUPPORT PLATE SET AGCO POWER FLOW G2 / КОМПЛЕКТ ОПОР AGCOPOWER 
FLOW G2 
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  Auflageset Power Flow G2 support plate set Power Flow G2 Комплект oпор Power Flow G2  

      

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / 

pieces/ штуки 

1 30-085680 Auflageschiene lang  support plate bar long welded опорный брус длинный сварн. 2 

2 30-085049 Auflage groß  support plate big опора большая 2 

3 30-085054 Auflage klein  support plate small  опора маленькая 2 

4 30-070978 Konsole li. console left держатель левый 1 

5 30-085065 Schuh re.  shoe  башмак  1 

6 30-085652 Auflagenbefestigung oben  support plate anchor above крепление опоры сверху 2 

7 20-085654 Auflagenschelle unten clamp below cкоба cнизу  2 

8 30-085658 Höhenverstellung oben  height adjustment above регулир.высоты вверху  4 

9 30-085659 Höhenverstellung unten  height adjustment below  регулир.высоты внизу  4 

10 11-085660 Flachrundschraube o.Mutter M12x75  round-head screw without nut болт с кругл.гол. без гайки 8 

11 ZI510458 6-kt Mutter selbstsichernd M14  self-locking hex nut 6-гр. гайка самостопор 12 

12 ZI500909 6-kt Schraube M14x40  hex screw болт 12 

13 013282 U-Scheibe A15  round-head screw without nut болт с кругл.гол. без гайки 24 

14 ZI510451 6-kt Mutter selbstsichernd M12  self-locking hex nut 6-гр. гайка самостопор 8 

15 002643 6-kt Mutter selbstsichernd M16  self-locking hex nut 6-гр. гайка самостопор 8 

16 013271 6-kt Schraube M16x160  hex screw болт 8 

17 032042 U-Scheibe B17  u-washer шайба 16 

18 ZI520087 Unterlegscheibe 13  u-washer шайба 9 

19 11-085671 6-kt Mutter selbstsichernd M24  self-locking hex nut 6-гр. гайка самостопор 6 

20 11-085673 6-kt Schraube M24x170  hex screw болт 2 

21 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw болт 4 

22 11-058689 U-Scheibe A25  u-washer шайба 12 
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Auflageset John Deere 622X 6,7m/625X 7,6m / SUPPORT PLATE SET John Deere 622X 6,7m/625X 7,6m / КОМПЛЕКТ ОПОР John 
Deere 622X 6,7m/625X 7,6m 
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Auflageset JOHN DEERE 622X 
6,7M/625X 7,6M 

support plate set JOHN DEERE 
622X 6,7M/625X 7,6M 

Комплект Опор JOHN DEERE 622X 6,7M/625X 
7,6M 

 

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

622X 
6,7m 

625X 
7,6m 

 

1 30-085029 Distanzprofil 622X kompl  spacer profile профиль 2 -  

1 30-085032 Distanzprofil 625X     spacer profile профиль - 2  

2 30-085017 Konsole JD-R li      console right держатель правая 1 1  

3 30-070971 Hebel     lever рычаг 2 2  

4 30-085016 Konsole JD-R re      console left держатель левая 1 1  

5 30-085022 Dorn JDX mandre Дорна 1 1  

6 30-085014 Dorn JDX     mandre Дорна 1 1  

7 30-085009 Sensorauflage     sensor support plate   опорная пластина д  датчика   6 6  

8 30-085026 Sensorauflagenset kompl  sensor place-on set complete компл опорных пластин  1 1  

9 30-085694 Auflageschiene JDX     support plate bar jdx   опорный брус jdx    4 4  

10 30-085658 Höhenverstellung oben     height adjustment above   регулир высоты вверху    1 1  

11 30-085659 Höhenverstellung unten     height adjustment below   регулир высоты внизу    1 1  

12 30-085028 Distanzprofil 622X     spacer profile профиль 2 2  

13 30-085661 Höhenverstellung kompl  height adjustment complete регулир  высоты в компл  7 7  

14 30-085655 Auflagenbefestigung kompl  support plate anchor complete крепление опоры в компл  2 2  

15 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins стопорный болт 2 2  

16 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладыш 2 2  

17 30-085652 Auflagenbefestigung     support reinforcement   крепление опоры свар  2 2  

18 ZI520034 U-Scheibe A8,4  u-washer шайба 4 4  

19 11-056790 Simplexhaken A 30  simplex hook simplex крюк  2 2  

20 ZI500837 6-kt Schraube M16x40 hex screw болт 16 16  

21 11-058689 U-Scheibe A25  u-washer шайба 24 24  

22 ZI500748 6-kt Schraube M8x25 hex screw болт 4 4  

23 11-085671 6-kt Mutter selbst  mit Klemmteil M24 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 12 12  

24 11-058086 Senkschraube innen 6-kt M12x90  counter screw  винт с потайной головкой 8 8  

25 032042 U-Scheibe B17  u-washer шайба 60 60  

26 002643 6-kt Mutter selbstsichernd M16  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 30 30  

27 ZI500836 6-kt Schraube M16x45 hex screw болт 8 8  

28 002316 U-Scheibe A13 u-washer шайба 8 8  

29 ZI510451 6-kt Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 10 10  

30 11-053370 Klappstecker 5x32 folding plug  складной штекер  2 2  

31 12-049485 Simplexhaken A 50 simplex hook simplex крюк  2 2  
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Auflageset John Deere 622X 6,7m/625X 7,6m / SUPPORT PLATE SET John Deere 622X 6,7m/625X 7,6m / КОМПЛЕКТ ОПОР John 
Deere 622X 6,7m/625X 7,6m 
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Auflageset JOHN DEERE 622X 
6,7M/625X 7,6M 

support plate set JOHN DEERE 622X 
6,7M/625X 7,6M 

Комплект Опор JOHN DEERE 622X 
6,7M/625X 7,6M 

 

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

622X 
6,7m 

625X 
7,6m 

 

32 12-057039 Knotenkette 7 Glieder D 2,2 T  knot chian узелковая цепь, 7 звеньев 2 2  

33 013271 6-kt Schraube M16x160 hex screw болт 6 6  

34 11-085673 6-kt Schraube M24x170  hex screw болт 4 4  

35 11-085672 6-kt Schraube M24x280  hex screw болт 8 8  

36 ZI510458 6-kt Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 12 12  

37 ZI500909 6-kt Schraube M14x40 hex screw болт 12 12  

38 013282 U-Scheibe A15  u-washer шайба 24 24  

39 11-085660 Flachrundschraube o. Mutter M12x75  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 2 2  

40 ZI520087 Unterlegscheibe 13  u-washer шайба 2 2  
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Auflageset John Deere bis R321 und R620 und ab R323 und R622 / SUPPORT PLATE SET John Deere tO R321 AND R620 AND 
FROM R323 AND R622 / КОМПЛЕКТ ОПОР John Deere К R321 И R620 И ОТ R323 И R622 
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Auflageset JOHN DEERE bis R321 und 
R620 und ab R323 und R622 

support plate set JOHN DEERE to 
R321 and R620 and from R323 and 
R622 

Комплект Опор JOHN DEERE к R321 
и R620 и от R323 и R622  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

 bis R321 
und bis 
R620 

ab R321 
und ab  
R622 

1 30-085658 Höhenverstellung oben     height adjustment above   регулир высоты вверху     4 8 

2 30-085680 Auflageschiene lang     support plate bar long   опорный брус длинный    2 4 

3 20-085654 Gegenschale counter-shell Контрa вкладыш 4 4 

4 30-070971 Hebel     lever рычаг 2 2 

5 30-085652 Auflagenbefestigung     support reinforcement   крепление опоры свар  2 4 

6 30-070958 Schuh JD     shoe jd   башмак jd свар  2 2 

7 30-085659 Höhenverstellung unten     height adjustment below   регулир высоты внизу    4 8 

8 30-070977 Konsole li      console left держатель левая 1 1 

9 30-070969 Konsole re      console right держатель правая 1 1 

10 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins стопорный болт 2 2 

11 12-057039 Knotenkette 7 Glieder D 2,2 knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 2 

12 12-049485 Simplexhaken A 50 simplex hook simplex крюк  2 2 

13 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 2 

14 11-056790 Simplexhaken A 30  simplex hook simplex крюк  2 2 

15 ZI500748 6-kt Schraube M8x25  hex screw болт 4 4 

16 ZI520034 U-Scheibe A8,4  u-washer шайба 4 4 

17 ZI510451 6-kt Mutter selbstsichernd M12  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 16 20 

18 11-085660 Flachrundschraube o Mutter M12x75  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 12 16 

19 ZI500941 6-kt Schraube M12x120  hex screw болт 4 4 

20 002316 U-Scheibe A13  u-washer шайба 8 8 

21 ZI520087 Unterlegscheibe 13  u-washer шайба 12 16 

22 ZI510458 6-kt Mutter selbstsichernd M14  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 12 24 

23 ZI500909 6-kt Schraube M14x40  hex screw болт 12 24 

24 013282 U-Scheibe A15  u-washer шайба 24 48 

25 02643 Flachfolie transparent 1500X 0,125  flat film transparent плоская пленка, прозрачная 4 4 

26 013271 6-kt Schraube M16x160  hex screw болт 4 4 

27 032042 U-Scheibe B17  u-washer шайба 8 8 

28 11-085671 6-kt Mutter selbs  mit Klemmteil M24  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 6 12 

29 11-085673 6-kt Schraube M24x170  hex screw болт 2 4 
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Auflageset John Deere bis R321 und R620 und ab R323 und R622 / SUPPORT PLATE SET John Deere tO R321 AND R620 AND 
FROM R323 AND R622 / КОМПЛЕКТ ОПОР John Deere К R321 И R620 И ОТ R323 И R622 
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Auflageset JOHN DEERE bis R321 und 
R620 und ab R323 und R622 

support plate set JOHN DEERE to 
R321 and R620 and from R323 and 
R622 

Комплект Опор JOHN DEERE к R321 
и R620 и от R323 и R622  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

 bis R321 
und bis 
R620 

ab R321 
und ab  
R622 

30 11-085672 6-kt Schraube M24x280 hex screw болт  4 8 

31 11-058689 U-Scheibe A25  u-washer шайба 12 24 
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Auflageset John Deere FLEX / SUPPORT PLATE SET John Deere FLEX / КОМПЛЕКТ ОПОР John Deere FLEX 
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Auflageset JOHN DEERE FLEX support plate set JOHN DEERE FLEX Комплект oпор JOHN DEERE FLEX 

 
 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

1 30-085669 Auflageschiene kurz  support plate bar short  опорный брус короткий  1 

2 30-087408 Auflage JD  support опора  2 

3 20-091138 Verbindungsblech JD Flex 2270mm connection plate 2270mm соед  пластина 2270мм 1 

4 30-087409 Verlaengerungslasche JD  fastening bracket крепежная пластина 2 

5 30-085335 Konsole MD li   console left держатель левый 1 

6 30-070971 Hebel  lever рычаг 2 

7 20-070966 Sicherungsbolzen pin штифт 2 

8 30-085339 Konsole MD re   console right держатель правая 1 

9 30-091135 Dorn JD 615F kompl  mandre штырь 2 

10 30-085670 Auflageschiene kurz kompl  support plate bar short complete опорный брус короткий в компл  1 

11 30-085652 Auflagenbefestigung  support reinforcement   крепление опоры свар  1 

12 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладыш 1 

13 30-085658 Hoehenverstellung oben  height adjustment above   регулир высоты вверху    2 

14 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк a50 2 

15 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 

16 30-085659 Hoehenverstellung unten  height adjustment below   регулир высоты внизу    2 

17 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк a30 2 

18 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 

19 ZI500941 6-KT Schraube M12X120   hex screw болт 4 

20 ZI500909 6-KT Schraube M14x40 hex screw болт 6 

21 ZI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 6 

22 ZI520034 Scheibe A8,4 u-washer шайба 4 

23 013282 U-Scheibe A15 u-washer шайба 12 

24 11-085660 Flachrundschraube o  Mutter M12x75 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 4 

25 ZI520087 Unterlegscheibe M12 u-washer шайба 4 

26 11-058689 Scheibe A25 u-washer шайба 6 

27 11-085671 6-KT Mutter selbstsichernd M24 hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 3 

28 11-085673 6-KT Schraube M24x170 hex screw болт 1 

29 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw болт 2 

30 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 8 

31 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw болт 4 
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Auflageset John Deere FLEX / SUPPORT PLATE SET John Deere FLEX / КОМПЛЕКТ ОПОР John Deere FLEX 
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Auflageset JOHN DEERE FLEX support plate set JOHN DEERE FLEX Комплект oпор JOHN DEERE FLEX 

 
 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

32 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 16 

33 002448 6-KT Schraube M12x30  hex screw Болт 8 

34 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 16 

35 11-070160 Unterlegscheibe A13 u-washer шайба 24 

36 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw Болт 8 

37 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 6 

38 11-080011 Flachrundschraube o Mutter M10x25 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 6 

39 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 hex nut self-locking 6-гр  гайка самостопор 6 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset John Deere FLEX DRAPER / SUPPORT PLATE SET John Deere FLEX DRAPER / 

 КОМПЛЕКТ ОПОР JOHN DEERE FLEX DRAPER 

 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   

79 

  
Auflageset JD FLEX DRAPER support plate set JD FLEX DRAPER Комплект oпоp JD FLEX DRAPER 

 
 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ штуки 

630 635 640 

1 30-085680 Auflageschiene lang  support plate bar  опорный брус длин. 4 4 4 

2 30-085683 Auflageschiene lang kurz support plate bar short  опорный брус короткий  1 1 1 

3 30-085652 Auflagenbefestigung  bracket опорный брус 5 5 5 

4 30-095817 Auflagebalken li. cornheader bar left опорн консоль левый 1 1 1 

5 30-095901 Auflagebalken re 6000mm cornheader support right опорн консоль правая - 1 1 

5 30-095899 Auflagebalken re 6500mm cornheader support right опорн консоль правая 1 1 1 

6 30-085658 Hoehenverstellung oben height adjustment above  регулир высоты вверху  10 10 10 

7 30-085659 Hoehenverstellung unten  height adjustment below  регулир высоты внизу  10 10 10 

8 30-091217 Dorn 600FD  mandre дорна 2 2 2 

9 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладышь 5 5 5 

10 20-095811 Befestigungsschelle breit height adjustment below  регулир высоты внизу  5 5 5 

11 30-085335 Konsole li. console left держатель левый 1 2 2 

12 30-085339 Konsole re.  console right держатель правый 1 - - 

13 20-095812 Befestigungslasche breit bracket крепежная пластина 10 10 10 

14 30-070971 Hebel  lever рычаг 2 2 2 

15 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins  стопорный болт 2 2 2 

16 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  2 2 2 

17 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  2 2 2 

18 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 2 2 

19 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 2 2 

20 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw болт 2 2 2 

21 ZI520034 Scheibe A8,4 washer шайба 2 2 2 

22 ZI500909 6-KT Schraube M14x40 hex screw болт 50 50 50 

23 013282 U-Scheibe A15 washer шайба 100 100 100 

24 ZI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 50 50 50 

25 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 28 28 28 

26 002316 Scheibe A13 washer шайба 8 8 8 

27 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw болт 12 12 12 

28 032042 U-Scheibe d=17 washer шайба 24 24 24 

29 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 12 12 12 

30 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw болт 10 10 10 

31 11-085673 6-KT Schraube M24x170 hex screw болт 5 5 5 

32 11-058689 Scheibe A25 washer шайба 30 30 30 

33 11-085671 6-KT Mutter selbstsichernd M24 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 15 15 15 
 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset John Deere FLEX DRAPER / SUPPORT PLATE SET John Deere FLEX DRAPER / 

 КОМПЛЕКТ ОПОР JOHN DEERE FLEX DRAPER 

 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   

81 

  
Auflageset JD FLEX DRAPER support plate set JD FLEX DRAPER Комплект oпоp JD FLEX DRAPER 

 
 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ штуки 

630 635 640 

34 ZI500771 6-KT Schraube M10x25 hex screw болт 10 10 10 

35 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 10 10 10 

36 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 20 20 20 

37 ZI502682 Flachrundschraube ohne Mutter M12x35 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 8 8 8 

38 11-085660 Flachrundschraube ohne Mutter M12x75 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 20 20 20 

39 ZI520087 Unterlegscheibe M12 u-washer шайба 20 20 20 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset John Deere PF 725, 730 / SUPPORT PLATE SET John Deere PF 725, 730 / 

 КОМПЛЕКТ ОПОР JOHN DEERE PF 725, 730 
 

 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   

83 

  
Auflageset John Deere PF 725, 730 support plate set John Deere PF 725, 730 Комплект oпоp John Deere PF 725, 730 

 
 

Pos 

pos  
Поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ 
штуки 

725 730 

1 30-085680 Auflageschiene lang  support plate bar long   опорный брус длинный    4 4 

2 30-091222 Distanzprofil PF730  spacer profile профиль - 2 

2 30-091201 Distanzprofil PF725  spacer profile профиль 2 - 

3 20-085654 Gegenschale mandre дорна 4 4 

4 30-085652 Auflagenbefestigung  support plate anchor  крепление опоры  4 4 

5 30-085017 Konsole JDX li   console left держатель левый 1 1 

6 30-085016 Konsole JDX re   console right держатель правый 1 1 

7 30-085658 Hoehenverstellung oben  height adjustment above   регулир высоты вверху    8 8 

8 30-094219 Dorn PF730/5  mandre дорна - 2 

8 30-091201 Distanzprofil PF725  spacer profile профиль 2 - 

9 30-085659 Hoehenverstellung unten  height adjustment below   регулир высоты внизу    8 8 

10 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins стопорный болт 2 2 

11 30-070971 Hebel  lever рычаг 2 2 

12 11-053370 Klappstecker 5x32 folding plug  складной штекер  2 2 

13 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  2 2 

14 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  2 2 

15 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chian узелковая цепь, 7 звеньев 2 2 

16 NI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 24 24 

17 11-085660 Flachrundschraube o  Mutter M12x75 round head screw without nut  болт с кругл пл  гол  без гайки  16 16 

18 NI520087 Unterlegscheibe M12 u-washer шайба 16 16 

19 013282 U-Scheibe A15 u-washer шайба 48 48 

20 NI500909 6-KT Schraube M14x40 hex screw болт 24 24 

21 11-058689 Scheibe A25 washer шайба 24 24 

22 11-085671 6-KT Mutter selbstsichernd M24 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 12 12 

23 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw болт 8 8 

24 11-058086 Senkschraube innen 6-KT M12x90 counter screw  Винт с потайной головкой 8 8 

25 002316 Scheibe A13 u-washer шайба 24 24 

26 NI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 32 32 

27 Ni500790 6-KT Schraube M12x40 hex screw болт 8 8 

28 NI500837 6-KT Schraube M16x40  hex screw болт 8 8 

29 NI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw болт 4 4 

30 NI520034 Scheibe A8,4 washer шайба 4 4 

31 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 32 32 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset John Deere PF 725, 730 / SUPPORT PLATE SET John Deere PF 725, 730 / 

 КОМПЛЕКТ ОПОР JOHN DEERE PF 725, 730 
 

 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   

85 

  
Auflageset John Deere PF 725, 730 support plate set John Deere PF 725, 730 Комплект oпоp John Deere PF 725, 730 

 
 

Pos 

pos  
Поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

32 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 hex self-locking nut Стопорная гайка  16 16 

33 11-085673 6-KT Schraube M24x170 hex screw  Болт  4 4 

34 30-094214 Stuetze PF klein     support опора 4 4 

35 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw болт 8 8 

36 20-091182 Distanzplatte V-Verriegelung PF725 distance plate дистанционная пластина 2 - 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset John Deere PF 735 / SUPPORT PLATE SET John Deere PF 735 / 

 КОМПЛЕКТ ОПОР JOHN DEERE PF 735 
 

 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset John Deere PF 735 support plate set John Deere PF 735 Комплект oпоp John Deere PF 735 

 
 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

1 30-085680 Auflageschiene lang  support plate bar long  опорный брус длинный  6 

2 30-085652 Auflagenbefestigung  support reinforcement  крепление опоры  6 

3 20-085654 Gegenschale counter-shell claas Контрa вкладыш  6 

4 30-094216 Stuetze PF gross  support  опора  2 

5 30-094219 Dorn PF730/5  mandre Дорна 2 

6 30-085658 Hoehenverstellung oben  height adjustment above регулир высоты вверху  12 

7 30-085659 Hoehenverstellung unten  height adjustment below  регулир высоты внизу  12 

8 30-094214 Stuetze PF klein  support  опора  4 

9 30-091234 Distanzprofil PF735  spacer profile профиль 2 

10 30-085016 Konsole JDX re  console right держатель правая 1 

11 30-085017 Konsole JDX li   console left держатель левая 1 

12 20-070966 Sicherungsbolzen pin штифт 2 

13 30-070971 Hebel  lever рычаг 2 

14 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  2 

15 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  2 

16 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 

17 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 

18 ZI500909 6-KT Schraube M14x40 hex screw  Болт  36 

19 ZI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 36 

20 ZI520034 Scheibe A8,4 washer шайба 4 

21 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw  Болт  4 

22 11-058086 Senkschraube innen 6-KT M12x90 counter screw  Винт с потайной головкой 8 

23 002316 Scheibe A13 washer шайба 24 

24 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 40 

25 ZI500790 6-KT Schraube M12x40 hex screw  Болт  8 

26 013282 U-Scheibe A15 u-washer шайба 72 

27 11-085660 Flachrundschraube o Mutter M12x75 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 24 

28 ZI520087 Unterlegscheibe M12 u-washer шайба 24 

29 11-058689 Scheibe A25 washer шайба 36 

30 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw  Болт  12 

31 11-085671 6-KT Mutter selbstsichernd M24 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 18 
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Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset John Deere PF 735 / SUPPORT PLATE SET John Deere PF 735 / 

КОМПЛЕКТ ОПОР JOHN DEERE PF 735 
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Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset John Deere PF 735 support plate set John Deere PF 735 Комплект oпоp John Deere PF 735 

 
 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

32 11-085673 6-KT Schraube M24x170 hex screw  Болт  6 

33 ZI500837 6-KT Schraube M16x40  hex screw  Болт  8 

34 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 40 

35 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 20 

36 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw  Болт  12 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   

90 

Auflageset Claas Vario 560, Vario,Cerio 680, Vario, Cerio 770 / SUPPORT PLATE SET Claas Vario 560, Vario,Cerio 680, Vario, 
Cerio 770 / КОМПЛЕКТ ОПОР Claas Vario 560, Vario,Cerio 680, Vario, Cerio 770 

 

 
 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset CLAAS VARIO 560, 
VARIO,CERIO 680, VARIO, CERIO 
770 

support plate set CLAAS VARIO 
560, VARIO,CERIO 680, VARIO, 
CERIO 770 

Комплект Опор CLAAS VARIO 560, 
VARIO,CERIO 680, VARIO, CERIO 
770 

 

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

 Vario 560 Vario/Cer
io 680 

Vario/Cer
io 770 

1 30-085739 Auflageschiene kurz     support plate bar short   опорный брус короткий     - - 2 

2 30-085711 Auflageschiene lang     support plate bar long   опорный брус длинный    2 2 2 

3 30-085697 Auflagenbefestigung Claas     support reinforcement claas   крепление опоры claas  2 2 4 

4 30-089370 Auflagebalken L=5600     footing beam L=5600 опорная балка 1 - - 

5 30-089432 Auflagebalken re  L=3430     footing beam right L=3430 опорная балка 1 - - 

6 30-089431 Auflagebalken li  L=3430     footing beam left  L=3430 опорная балка - 1 - 

7 30-089120 Auflagebalken re  L=3895     footing beam right L=3895 опорная балка 1 - 1 

8 30-089119 Auflagebalken li  L=3895     footing beam left L=3895 опорная балка 1 - 1 

9 30-085705 Stütze     support опора 2 2 4 

10 30-085725 Stütze hoch     support   high опора высокая свар  4 4 4 

11 30-085728 Stütze niedrig     support   low опора низкая свар  2 2 4 

12 30-085735 Haltewinkel li      angle support left  угол крепления слева 2 4 4 

13 30-085734 Haltewinkel re      angle support right угол крепления справа 2 4 4 

14 30-085709 Hebel Claas     lever рычаг 2 2 2 

15 20-085730 Sensorblech sensor support plate пластина для датчика 2 4 4 

16 20-085719 Scheibe 60x31x3 washer шайба 4 4 8 

17 20-085718 Scheibe 65x41x5 washer шайба 4 4 8 

18 20-085699 Gegenschale Claas counter-shell claas контрвкладыш claas 2 2 4 

19 20-085729 Gegenplatte counter-plate контрплита 4 4 4 

20 20-085716 Sicherungsbolzen Claas locking pins claas стопорный болт claas 2 2 2 

21 20-085701 Stützbolzen support pin опорный болт 2 2 4 

22 20-085706 Bolzen d30 bolt болт 2 2 4 

23 20-085702 Bolzen d30 bolt болт 2 2 4 

24 12-057039 Knotenkette 7 Glieder D 2,2 T  knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 2 2 

25 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 1 2 

26 11-080987 Splint 6,3x63  pin  шплинт 4 4 8 

27 11-085720 Splint 8X80 pin  шплинт 4 4 8 

28 11-056790 Simplexhaken A 30  simplex hook simplex крюк  4 4 4 

29 11-058689 U-Scheibe A25  u-washer шайба 4 4 4 

30 ZI510248 6-kt Mutter M24  hex nut Гайка 4 4 8 

31 ZI500748 6-kt Schraube M8x25  hex screw болт 4 4 4 

32 ZI520034 U-Scheibe A8,4  u-washer шайба 4 4 4 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   

92 

Auflageset Claas Vario 560, Vario,Cerio 680, Vario, Cerio 770 / SUPPORT PLATE SET Claas Vario 560, Vario,Cerio 680, Vario, 
Cerio 770 / КОМПЛЕКТ ОПОР Claas Vario 560, Vario,Cerio 680, Vario, Cerio 770 

 

 
 

 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
Список запасных частей   
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Auflageset CLAAS VARIO 560, 
VARIOA,CERIO 680, VARIO, CERIO 770 

Support Plate Set CLAAS VARIO 560, 
VARIO,CERIO 680, VARIO, CERIO 
770 

комплект опор CLAAS VARIO 
560, VARIO,CERIO 680, 
VARIO, CERIO 770 

 

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование Stück / pieces/ штуки 

33 013282 U-Scheibe A15  u-washer шайба 

 

24 24 48 

34 ZI510458 6-kt Mutter selbstsichernd M14  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 12 12 24 

35 ZI500929 6-kt Schraube M14x45  hex screw болт 12 12 24 

36 11-080011 Flachrund-Schraube o.  Mutter M10x25  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 8 16 16 

37 002607 6-kt Mutter selbstsichernd M10  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 32 50 58 

38 030115 U-Scheibe A10,5 u-washer шайба 32 60 68 

39 ZI502667 Flachrundschraube o. Mutter M10x30  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 24 24 32 

40 ZI500771 6-kt Schraube M10x25 hex screw болт - - 4 

 



Ersatzteilliste 

Spare parts list  
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Auflageset Claas 930, 1080, 1230 / SUPPORT PLATE SET Claas 930, 1080, 1230 / КОМПЛЕКТ ОПОР Claas 930, 1080, 1230 
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Spare parts list  
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Auflageset  CLAAS 930, 1080, 1230 support plate set CLAAS 930, 1080, 1230 Комплект CLAAS 930, 1080, 1230 

 
 

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

 
930 1080 1230 

I  Auflageset Claas Vario/Cerio 1080 support plate set 1080 Комплект опор 1080  - 1 - 

II  Auflageset Claas Vario/Cerio 930 support plate set 930 Комплект опор 930  1 - - 

III  Auflageset Claas Vario/Cerio 1230 support plate set 1230 Комплект опор 1230  - - 1 

1 30-089802 Auflagebalken re. L=5385  footing beam опорная балка  1 1 1 

2 30-089803 Auflagebalken li. L=5385  footing beam опорная балка 1 1 1 

3 30-089435 Auflagebalken re. L=4655  footing beam опорная балка 1 1 1 

4 30-089436 Auflagebalken li. L=4655  footing beam опорная балка 1 1 1 

5 20-089805 Auflagebalken Claas L=4744 footing beam опорная балка 1 1 1 

6 30-089806 Auflagebalken L=4750  footing beam опорная балка 1 1 1 

7 30-085697 Auflagenbefestigung Claas  support reinforcement крепление опоры  4 4 4 

8 30-085711 Auflageschiene lang  support plate bar long  опорный брус длинный  2 2 2 

9 30-085739 Auflageschiene kurz  support plate bar  опорный брус . 2 2 2 

10 20-085701 Stuetzbolzen support pin опорный болт 4 4 4 

11 30-085728 Stuetze niedrig verschw. support welded low опора низкая свар. 4 4 4 

12 30-085725 Stuetze hoch verschw. support welded high опора высокая свар. 4 4 4 

13 30-085705 Stuetze verschw. support welded  опора  4 4 4 

14 30-085709 Hebel Claas verschw. lever рычаг 2 2 2 

15 20-085716 Sicherungsbolzen Claas locking pins claas стопорный болт claas 2 2 2 

16 20-085699 Gegenschale Claas counter-shell claas контрвкладыш claas 4 4 4 

17 20-085730 Sensorblech sensor support plate пластина для датчика 4 4 4 

18 30-085735 Haltewinkel li.  angle support left  угол крепления справа 4 4 4 

19 30-085734 Haltewinkel re.  angle support right угол крепления справа 4 4 4 

20 20-089380 Balkenabdeckung 94x94 cover Крышка 2 2 2 

21 20-085729 Gegenplatte counter-plate контрплита 4 4 4 

22 ZI510248 6-KT Mutter M24 hex nut Гайка 8 8 8 

23 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  4 4 4 

24 20-085706 Bolzen d30 bolt болт 4 4 4 

25 20-085702 Bolzen d40 bolt болт 4 4 4 

26 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 self-locking hex nut 6-гр. гайка самостопор 49 49 49 

27 ZI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр. гайка самостопор 24 24 24 

28 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw болт 4 4 4 

29 ZI500929 6-KT Schraube M14x45 hex screw болт 24 24 24 

30 ZI520034 Scheibe A8,4 washer шайба 4 4 4 

31 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 50 50 50 
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AUFLAGESET CLAAS 930, 1080, 1230 / SUPPORT PLATE SET CLAAS 930, 1080, 1230 / КОМПЛЕКТ ОПОР CLAAS 930, 1080, 1230 
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Auflageset  CLAAS 930, 1080, 1230 support plate set CLAAS 930, 1080, 1230 Комплект CLAAS 930, 1080, 1230 

 
 

Pos 

pos. 
поз. 

EDV Nr  

Ref. 
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ штуки 

 
930 1080 1230 

32 013282 U-Scheibe A15 washer шайба  48 48 48 

33 11-058689 Scheibe A25 washer шайба  8 8 8 

34 20-085719 Scheibe 60x31x3 washer шайба  8 8 8 

35 20-085718 Scheibe 65x41x5 washer шайба  8 8 8 

36 11-080011 Flachrundschraube o. Mutter M10x25 round-head screw without nut болт с кругл.гол. без гайки 16 16 16 

37 11-089118 Flachrundschraube o. Mutter M10x30 round-head screw without nut болт с кругл.гол. без гайки 32 32 32 

38 ZI500771 6-KT Schraube M10x25 hex screw болт 1 1 1 

39 11-085721 Splint 6,3x63 pin  шплинт 8 8 8 

40 11-085720 Splint 8x80 pin  шплинт 8 8 8 

41 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 2 2 

42 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 2 2 
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Auflageset MAC DON FD 125-140 / SUPPORT PLATE SET MAC DON FD 125-140 / КОМПЛЕКТ ОПОР MAC DON FD 125-140 
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Auflageset MAC DON FD support plate set MAC DON FD  Комплект oпор MAC DON FD 

 
 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

1 30-085689 Auflageschiene MD   support plate bar  опорный брус  2 

2 30-085683 Auflageschiene lang  support plate bar long  опорный брус длинный  4 

3 30-085652 Auflagenbefestigung   support plate anchor above крепление опоры сверху 6 

4 20-085654 Gegenschale counter-shell контрo вкладыш 6 

5 30-085658 Hoehenverstellung oben   height adjustment above  регулир высоты вверху  12 

6 30-085659 Hoehenverstellung unten   height adjustment below  регулир высоты внизу  12 

7 30-085262 Dorn MD   mandre дорна 2 

8 30-085278 Unterstuetzung MD re    Support right опора 1 

9 30-085275 Unterstuetzung MD li    Support left опора 1 

10 30-085339 Konsole MD re    console right держатель правая 1 

11 30-085335 Konsole MD li    console left держатель левая 1 

12 30-085256 Verlaengerungslasche MD   bracket крепежная пластина 6 

13 30-085257 Auflage MD   support опора  6 

14 ZI510458 6-KT Mutter selbstsichernd M14 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 36 

15 013282 U-Scheibe A15 u-washer шайба 72 

16 ZI500909 6-KT Schraube M14x40 hex screw болт 36 

17 11-085660 Flachrundschraube o  Mutter M12x75 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 24 

18 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 48 

19 ZI520087 Unterlegscheibe M12 u-washer шайба 24 

20 11-058689 Scheibe A25 washer шайба 36 

21 11-085671 6-KT Mutter selbstsichernd M24 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 18 

22 11-085673 6-KT Schraube M24x170 hex screw болт 6 

23 11-085672 6-KT Schraube M24x280 hex screw болт 12 

24 002448 6-KT Schraube M12x30  hex screw болт 24 

25 11-070160 Unterlegscheibe A 13 u-washer шайба 48 

26 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw болт 20 

27 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 40 

28 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 20 

29 20-070966 Sicherungsbolzen locking pins  стопорный болт  2 

30 30-070971 Hebel   lever рычаг 2 

31 ZI500748 6-KT Schraube M8x25 hex screw болт 4 
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Auflageset MAC DON FD 125-140 / SUPPORT PLATE SET MAC DON FD 125-140 / КОМПЛЕКТ ОПОР MAC DON FD 125-140 
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Auflageset MAC DON FD support plate set MAC DON FD  Комплект oпор MAC DON FD 

 
 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

32 ZI520034 Scheibe A8,4 washer шайба 4 

33 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 

34 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк 2 

35 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  2 

36 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 

37 20-085251 Gewindeplatte MD threaded plate пластина с резьбой 4 

38 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 8 

39 ZI500772 6-KT Schraube M10x30 hex screw болт 8 
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Verbindungsbleche MAC DON FD 125-135 / connection plates MAC DON FD 125-135 / СОЕДИНительные пластины MAC DON 
FD 125-135 
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Verbindungsbleche MAC DON FD connection plates  MAC DON FD  Cоед  пластины  MAC DON FD 

 
 

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ штуки 

FD125 FD130 FD135 

1 20-085482 Verbindungsblech 520mm connection plate  соед  пластина  - 1 - 

2 20-095528 Verbindungsblech 700mm connection plate  соед  пластина  - 1 - 

3 20-095478 Verbindungsblech 850mm connection plate  соед  пластина  - - 1 

4 20-095490 Verbindungsblech 945mm connection plate  соед  пластина  - 1 - 

5 20-089870 Verbindungsblech 997mm connection plate  соед  пластина  1 - 1 

6 20-085476 Verbindungsblech 1140mm connection plate  соед  пластина  1 - - 

7 20-095477 Verbindungsblech 1450mm connection plate  соед  пластина  - - 1 

8 20-085479 Verbindungsblech 2050mm connection plate  соед  пластина  - 1 - 

9 20-085478 Verbindungsblech 2070mm connection plate  соед  пластина  - - 1 

10 11-080011 Flachrundschraube o.Mutter M10x25 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 18 31 31 

11 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 18 31 31 

12 002607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 18 31 31 
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Auflageset Maispflücker 6, 8, 12 Reiher / 6, 8, 12-ROW CORNHEADER SUPPORT SET / Компл д 6, 8 ,12-рядн жатки 
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  Auflageset Maispflücker 6 Reiher 6-row cornheader support set Компл д 6-рядн жатки  

      

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

1 30-085652 Auflagenbefestigung     support reinforcement   крепление опоры свар  2 
2 30-085680 Auflageschiene lang     support plate bar long   опорный брус длинный    2 

3 30-085658 Höhenverstellung oben     height adjustment above   регулир высоты вверху    4 

4 30-085659 Höhenverstellung unten     height adjustment below   регулир высоты внизу    4 

5 30-089157 Verriegelung PF     bolting  блокировка 2 

6 30-089164 Hebel PF     lever рычаг 2 

7 30-089813 Auflagebalken 6 R    6-row cornheader support опорн консоль 6-рядн     1 

8 30-089810 Auflagebalken 8 R    8-row cornheader support опорн консоль 8-рядн     1 

9 30-095818 Auflagebalken re 12 R 12-row cornheader support опорн консоль 12-рядн     1 

10 30-095817 Auflagebalken li 12 R 12-row cornheader support опорн консоль 12-рядн     1 

11 20-085654 Gegenschale counter-shell контрвкладыш 2 

12 20-089165 Sicherungsbolzen L=245 locking pins l=245 стопорный болт l=245 2 

13 20-089811 Befestigungslasche fastening bracket крепежная пластина 4 

14 20-089812 Befestigungsschelle fastening clamp крепежная скоба 2 

15 20-089848 Anschweißöse welding eye приварное ушко 2 

16 11-056790 Simplexhaken A 30 verz  simplex hook simplex крюк  3 

17 12-049485 Simplexhaken A 50 simplex hook simplex крюк  2 

18 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 

19 12-057039 Knotenkette 7 Glieder D 2,2 T 31 knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 3 

20 ZI510458 6-kt Mutter selbstsichernd M14  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 20 

21 ZI500909 6-kt Schraube M14x40  hex screw болт 20 

22 013282 U-Scheibe A15  u-washer шайба 40 

23 11-085660 Flachrundschraube o  Mutter M12x75  round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 8 

24 ZI510451 6-kt Mutter selbstsichernd M12  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 8 

25 ZI520087 Unterlegscheibe 13  u-washer шайба 8 

26 11-058689 U-Scheibe A25  u-washer шайба 12 

27 11-085671 6-kt Mutter selbst  mit Klemmteil M24  self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 6 

28 11-085673 6-kt Schraube M24x170  hex screw болт 2 

29 11-085672 6-kt Schraube M24x280  hex screw болт 4 

30 ZI500771 6-kt Schraube M10x25  hex screw болт 2 

31 030115 U-Scheibe A10,5  u-washer шайба 2 

32 002643 6-kt Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 8 

33 013271 6-kt Schraube M16x160 hex screw болт 8 

34 032042 U-Scheibe B17  u-washer шайба 16 

35 2607 6-KT Mutter selbstsichernd M10 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 10 
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Auflageset Sampo bis 20ft / SUPPORT PLATE SET Sampo until 20ft / КОМПЛЕКТ ОПОР Sampo дo 20ft 
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  Auflageset Sampo support plate set Sampo  Комплект oпор Sampo  

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 
Stück / pieces/ 

штуки 

1 30-085669 Auflageschiene kurz  support plate bar long   опорный брус длинный    2 

2 30-089157 Verriegelung PF  bolting  блокировка 2 

3 20-089165 Sicherungsbolzen L=245 locking pins l=245 стопорный болт l=245 2 

4 30-089164 Hebel PF  lever рычаг 2 

5 ZI500771 6-KT Schraube M10x25 hex screw болт 2 

6 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 2 

7 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 8 

8 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw болт 4 

9 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 16 

10 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 

11 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  2 

12 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  2 

13 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 

14 30-089153 Auflageteller PF vorne  support plate front   опорная пластина спереди   2 

15 20-095459 Seitenblech vorne sampo transmission support боковой щиток 4 

16 02316 Scheibe A13 washer шайба 8 

17 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 8 

18 ZI502682 Flachrundschraube o. Mutter M12x35 round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 8 

19 11-085104 6-KT Schraube M16x170 hex screw болт 4 
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Auflageset Rostselmasch / SUPPORT PLATE SET Rostselmasch / КОМПЛЕКТ ОПОР Rostselmasch 
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  Auflageset Rostselmasch support plate set Rostselmasch Комплект oпор Rostselmasch  

Pos 

pos  
поз  

EDV Nr  

Ref  
№ 

Bezeichnung Description наименование 

Stück / pieces/ 
штуки 

<6m 6m> 

1 30-085680 Auflageschiene lang  support plate bar long   опорный брус длинный    2 4 

2 30-085097 Auflage gross  support plate bar  опорный брус     2 4 

3 30-089157 Verriegelung PF  bolting  блокировка 2 2 

4 20-089165 Sicherungsbolzen L=245 locking pins l=245 стопорный болт l=245 2 2 

5 30-089164 Hebel PF lever рычаг 2 2 

6 ZI500771 6-KT Schraube M10x25 hex screw болт 2 2 

7 030115 Scheibe A10,5 washer шайба 2 2 

8 002643 6-KT Mutter selbstsichernd M16 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 12 24 

9 013271 6-KT Schraube M16x160 hex screw болт 4 8 

10 032042 U-Scheibe d=17 u-washer шайба 24 48 

11 11-053370 Klappstecker 5x32 flap plug складной штекер  2 2 

12 11-056790 Simplexhaken A30 simplex hook simplex крюк  2 2 

13 12-049485 Simplexhaken A50 simplex hook simplex крюк  2 2 

14 12-057039 Knotenkette 7 Glieder knot chain узелковая цепь, 7 звеньев 2 2 

15 30-089153 Auflageteller PF vorne  support plate front   опорная пластина спереди   4 4 

16 20-089150 Seitenblech vorne PF transmission support боковой щиток 8 8 

17 002316 Scheibe A13 washer шайба 24 48 

18 ZI510451 6-KT Mutter selbstsichernd M12 self-locking hex nut 6-гр  гайка самостопор 16 32 

19 ZI502682 Flachrundschrauben mit Vierkantansatz round-head screw without nut болт с кругл гол  без гайки 8 16 

20 11-085104 6-KT Schraube M16x170 hex screw болт 8 16 

21 30-087356 Stuetze PF  console  держатель  1 2 

22 20-089848 Anschweißöse welded plate сварочная плита 2 2 

23 002451 6-KT Schraube M12x35 hex screw болт 8 16 

24 30-085004 Halter  holder держатель  4 4 
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